
В городе Барнауле возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда на предприятии, повлекшее гибель электрогазосварщика

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда на одном из предприятий краевой столицы по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 16 января 2018 года электрогазосварщик, осуществляя работы по прокладке труб над тамбуром пролета изготовления пустотных плит, получил травмы. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, где впоследствии скончался. По версии следствия, гибель работника явилась результатом нарушения требований охраны труда на предприятии.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и степени вины должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности работников. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

27 марта 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1213165>